O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeavHUTeNbHbIE U pasaenunTtesibHble 3aUMbl

PaszpenutenbHas BCTaBKa OTKpbITaA il

yBET
H
ot Tun nocagka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apt.-Ne

HOCTb
4 F} MM wr. | kr/100 wr. 2
i_. ] 2230 DINZN|Rd610/16/ 20 |G 50 12,500 5335 14 0

- ZN  1TbE U3 LIMHKOBOTO CNNaBa nofl AasneHnem G ranbBaHNYeck OLUMHKOBAHHIN

e C 2 BMHTaMW C LUECTUIPAHHO FONOBKON 13 HepxaBetowlen ctanm (VA)
e 223 O DIN ZN: 32X1MHOIN 3N1EMEHT U3 NNTbA U3 LIMHKOBOrO Crnjaasa noj AaBneHuem
e 223 O DIN MS: 38a)KnUMHO 91EMEHT U3 U3 LIMHKOBOIO NNTbA MO/ AABNEHUEMMNOKPLIT Meabto

ooy PasgenuTenbHaA BCTaBKa OTKpbITas 415

H
ot Tun nocagka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apt.-Ne

HOCTb
MM wr. | kr/100 wr. 2
223 O DIN MS|Rd 8-10/16 | Zn Cu 50 14,900

ZN  MNTbE U3 LMHKOBOTO CNNaBa nofl AaBNeHnem . OME/HEHHbIN

e C 2 BMHTaMW C LIECTUIPAHHO roM0BKON 13 HepxaBetollen ctanm (VA)
e 223 O DIN ZN: 32X1MHOIN 3N1EMEHT U3 NNTbA U3 LMHKOBOrO Crnjaea noj AaBneHnem
e 223 O DIN MS: 38a)KUMHOW 91EMEHT U3 U3 LIMHKOBOrO NNTbA MO/ AABNEHUEMMNOKPLIT Meabto

£ PazpenutenpHas BCTaBKa 3aKpbiTad 39

s Tun nocanka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne -1
HOCTb
e
MM wr. | kr/100 wr. <
223 DIN MS|Rd 8-10/16 | Zn Cu 50/ 11,700

ZN 7MTbE U3 UNHKOBOIO CMNaBa Nof AaBneHnem . OMELHEHHbIA

o [InA npuroHku Kpyrnbix nposoaHukoB Rd 8-10 k cTepxHAM 3a3emneHna Rd 16 ='(® &
e Bkn. 2 BMHTa C LIECTUrpaHHON rofoBKOV U3 BEICOKOKAYECTBEHHOM HepxasetoLein ctanu (V2A) -
¢ BeinonHAeT TpedosaHua ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)

N PaspenutenbHana BCTaBKa 3aKpbiTana 39
e Tun nocanka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne -1
HOCTb
LY ]
[ MM wr. | kr/100 wr. O
:- 223 DIN ZN|Rd 8-10/16 | Zn G 50/ 10,500/5335205
i ZN N1TbE U3 UMHKOBOIO C/iasa nof fasneH1em G ranbBaHNYECK OLMHKOBAHHIN _
o [InA npuroHkn Kpyrnbix nposoaHukoB Rd 8-10 k ctepxHAM 3a3emneHna Rd 16 &

e Bk. 2 BMHTa C LIECTUrpaHHON rosoBKO U3 BEICOKOKAYECTBEHHOM HepxasetoLein ctanu (V2A) -
* BbinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

552 YHuBepcaanaﬂ pasgenuTenibHaA BCTaBKa
H
- Tun Marepuan | Mosepx- yn. Bec ApT.-Ne %
HOCTb
F‘— o wr. |Kkr/100 wr. L
% 226 8-10 & 50 860005336007 (@B S 8
=

' C  Cram FT Topauas ounrkoska
o [InA npuroHkn kpyrabix nposoaHnkoB Rd 8-10 k Rd 16 wam k nnockum nposogam FL 30 70

(]

* Bkn. 2 BUHTaA C wecTurpaHHon ronoskon M8 x 20 13 BbICOKOKAYECTBEHHON HEPXXaBetoLEen
ctanm (V2A)
¢ BobinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

52 Tun  |Marepwan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne

HOCTb

wr. |Kkr/100 wr.
F__ ™ 226 VA |V2A = 50/ 8,700/5336 05 8 |

V2A Cranb Hepxaseiowan 1.4301
% 19 8
o [1nA npuroHku Kpyrabix npoeoaHnkoB Rd 8-10 k Rd 16 unn k nnockum nposogam FL 30
' * Bk/. 2 BUHTA C WeCTUrpaHHoi ronoskon M8 x 20 13 BbICOKOKAYECTBEHHON HepyxaBetoLlen
cranu (V2A) 70
¢ BeinonHAeT TpedosaHua ctaHgapta VDE 0185-305 (IEC 62305)
WeN YHuBepcaanaﬂ pasgenuTenbHaA BCTaBKa
H
- Tun | Marepuan| Mosepx- yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb
wr. |Kkr/100 wr. 7L

226 CU|Cu = 50/ 9,7005336023 @ | & 8

Cu Mens
o [InA npuroHkn kpyrnbix nposoaHnkoB Rd 8-10 k Rd 16 wam k nnockum nposogam FL 30 70

¢ Bkn. 2 BUHTaA C wecTurpaHHon ronoekon M8 x 20 13 BbICOKOKAYECTBEHHON HEPXXaBEOLLEN
ctanm (V2A)
¢ BobinonHaeT TpedoBarua ctaHgapTta VDE 0185-305 (IEC 62305)

330 OBO TBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

CoeauHUTENbHbIE U pasaeinnTtesibHblie 3auMbl

YHuBepcanbHasn 6umMeTannuyecKasn pasaenuTenibHaA BCTaBKa
Tvn Marepuan Marepuan yn. Bec Apr-Ne
BEPXHEN | HIDKHEN
vactm vacmm
wr. |kr/100 wr.
226 ZV VA | VA [Cu 50, 11,000/5336 07 4

Cu Menb

* anA coeanHeruna mexay: Rd 8-10 x 16, FL 30 x Rd 16
¢ C 2 WwecTturpaHHbiMu Gontamu M8 x 20 13 Hepxasetowein ctanm (VA)
e QUMeTaNIMYecKas niacTuHa alloMuHUA/ Meab

YHMBepcaanaﬂ 6umeTannuuecKan pasaenuTesibHaA BCTaBKa

Tun Marepuan | Matepuan yn. Bec Apr-Ne
BepXHel | HIDKHeit
yac | vacm

wr. |Kr/100 wr.

226 ZV CU|Cu VA 50/ 11,900/5336 09 0

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301

* ana coeanHernAa mexay: Rd 8-10 x 16, FL 30 x Rd 16
¢ C 2 WwecTturpaHHbiMu Gontamu M8 x 20 13 Hepxasetowlein ctanm (VA)
o GumeTanmyeckan nnactrHa antoMuHuii/Menb

PasgenutenbHana BctaBKa Rd 8-10 u FL 30 mm

Tun | Marepuan | MNosepx- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb

wr. |Kkr/100 wr.

233 VA|V2A — 50 8,300,5336 34 1

70

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301

e ana kpyrnoro nposoaHnka Rd 8-10 n nnockoro nposoaHuka FL30
* C 2 wecturpanHHbiMm 6ontamn M8 x 20 13 Hepxasetowent ctanm (VA)

Tun  [Marepuan | Nosepx- yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb
ﬁ ‘ wr. |Kkr/100 wr.
3 5 2338 |C FT 50 8,200/5336 30 9
<@ B S) 8 C  Cram FT Topauas ounrkoska
g d e ana kpyrnoro npooaHnka Rd 8-10 n nnockoro nposoaHuka FL30
70 ‘ e C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 20 13 Hepxxasetowein ctanmn (VA)

—_ Tun

Bbumetannuueckan pasaenurenbHan BctaBKa aAnA Rd 8-10 u FL 30

MM
Marepuan | Matepnan yn. Bec Apr-Ne
BepXHei | HIKHeit
yactn | uacm
wr. | kr/100 wr.
233 ZV|Cu VA 50, 10,100/5336 37 6

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301

o bumeTanMuecknii paspbi 1A KPYrblix MPOBOAHNUKOB/MIOCKMX NMPOBOAHNKOB U3 Pa3NYHbIX
matepuanos

* [InA BblpaBHMBaHNA Kpyribix npoBoaHnkoB Rd 8-10 v nnockux nposoaHunkos FL 30

e C 2 BMHTaM¥ C WecTurpaHHom ronoskon M8 x 20 n3 Hepxkasetowlen ctanm (VA)

e [pomMexyToyHaA nnacTmHa U3 astoMUHUA/Meaun, BEPXHAA YaCTb U3 MEAW, HWKHAA YacTb U3 He-
pXxaBetoLLeit ctanm

PaspnenutenbHana BctaBKa anAa Rd 8-10 u FL 30-40 mm

Tun nocazka yn. Bec Apr.-Ne
g MM wr. | Kkr/100 wr.
o
<@q | D®> «® 233 A VA 810413040 25 8,300/5336457

70

V2A Cranb Hepxasetowan 1.4301

e ana nposoaHnkos Rd 8-10 x FL 30-40
e ¢ 2 wecturpaHHbiMm 6ontammn M8 x 20 (VA)

BumetannuuecKan pasaenutenbHaa BctaBKa ana Rd 8-10 u FL 30-

40 mm
Tun nocazka Marepuan | Marepuan yn Bec Apr.-Ne
¢ D o BEPXHEW | HIKHEl
yactn yactn
<® Bl |8 D®> 2 MM wr. | kr/100 wr.
70 233 A ZV|Rd 8-10x FL30-40 | Cu VA 25/ 10,400/5336 50 3
Cu Mens
e ana nposoaHukos Rd 8-10 x FL 30-40, FL 30 x FL 30-40
e C 2 wecturpaHHbiMu 6ontamm M8 x 20 13 Hepxkasetolei ctann (VA)
* MPOMEXYTOYHaA NnaacTuHa 13 antoMUHUA/Mean

BEPXHAA YacCTb U3 Meaun, HMKXHAA YaCTb U3 Hep>+<a5er0Luel7| CTanv

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

TBS OBO 331

O6opynosaHve 418 MOTHUEOTBOAOB



O6opynoBaHve 418 MO/IHMEOTBOAOB

CoeavHUTeNbHbIE U pasaenunTtesibHble 3aUMbl

PasnenMTeanaﬂ BCTaBKa U3 KOBKOIoO HyryHa
ﬁ - Tun nocazka Matepuan | Mosepx-

yn. Bec Apr1.-Ne
Q HOCTb _
ll'In-. - W MM wr. |kr/100 wr.
' BR =
292 DIN|Rd&10xFL30 76 |F | 50 19,250/5340012 ©| |© N
TG Koskwii uyryn F  orHesoe uuHkosarne 67
* Q1A KPYraoro/nnockoro npoBoaHuKa
e anAa moHTaxa: Rd 8-10 x FL30
e C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 2 wecTurpaHHbiMu raikamu M8 na HepasetoLei
ctanm (VA)
¢ KJIEMMbI U3 YYrYHHOMO SIMTbA FOPAYErO LMHKOBAHWA
3amum AnA cTeprHen
L=
Tun nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
- MM wr. | kr/100 wr.
108 B DIN|Rd 8-10/16 | _10] 13,970
C  Cram . TopAYas OLMHKOBKa

wraHram Rd 16

¢ [pomexyTouHasa AeTaslb U3 KOBKOrO UyryHa
¢ [lepembluka v BUHTbI M3 CTIM OLIMHKOBAHOW ropAYMM CroCOBOM

CoeauHUTENbHaA cKoba

o taHrogepxartensb 4nA NoakMoYeHVA KPyrabix nposoaHmkoB Rd 8-10 k ynasnvsatowmm

e [1nA yCTaHOBKM MCMO/b3YETCA MO 2 BMHTA C WECTUrPaHHON ronoskon M8 x 16 n M6 x 12

13 mean (Cu)

332 OBO TBS

Tun Marepuar | Nosepx- ana nocaaka yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb Fﬂ\/()MHHOFO
3asemnutena
@ MM MM wr. | kr/100 wr.
274520 MS|CuZn | Cu 20| 7-12,5/S95 mm? \ 5/ 16,000
CuZn NatyHb . OMEHEHHbIN
* 1A 3azemnatolero crepxxHa @ 20 nnm npoBoaHnka 95 mm?2 40
* 1A NOACOEANHEHNA Kpyrioro nposoaHuka Rd 7-12,5 ¢ wecturpaHHbiMm 6ontamn M10 x 25

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



